
Avec ma calculette

• les cases prévues pour indiquer les symboles tapés contiennent parfois des résultats partiels,

7 7+ -14= 4

• le résultat final ne doit pas paraître dans la suite des touches utilisées,
• la suite d’instructions doit se terminer par le symbole (=) pour provoquer l’affichage souhaité,
• une suite de frappes comportant des additions et des soustractions d’un même nombre ne peut 

pas donner la solution minimale.

Nombre
affiché

Suite des touches utilisées (dans l’ordre)
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=

+ 4 - 7 =

7 - 4 =

4 + 4 + 4 - 7 =

7 7+ - 4 =

7 7+ - 4 - 4 =

7 7+ - 4 4- 4- =

4 + 4 =

4 4+ 4+ 4 7-+

L’analyse des réponses révèle une lecture très approximative des consignes : 

exemple :


